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ПРИКАЗ                              

от 25 ноября 2013 г.                                                                                    № 28 

с. Ижма

Об утверждении Порядка  определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджетов муниципальных образований сельских поселений,  финансовое обеспечение которых осуществляется за счет  межбюджетных трансфертов, имеющих  целевое назначение, из бюджета муниципального образования муниципального района «Ижемский»

В соответствии со статьей  21 Бюджетного Кодекса Российской Федерации в целях единства бюджетной политики и своевременного составления бюджетов бюджетной системы муниципального образования муниципального района «Ижемский»
приказываю:

          1. Утвердить Порядок определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджетов муниципальных образований сельских поселений, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных трансфертов, имеющих целевое значение, из бюджета муниципального образования муниципального района «Ижемский», согласно приложению.
        2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2014 года.

          3. Признать утратившим силу с 1 января 2014 года приказ Финансового управления администрации муниципального района «Ижемский» от 16 февраля 2012 года № 8 « Об утверждении порядка применения перечня и кодов целевых статей расходов бюджетов сельских поселений, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, имеющих целевое назначение, из бюджета муниципального района «Ижемский»

          4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника управления – начальника отдела   по    бюджету и доходам Батаргину В.А.

Начальник Финансового управления

администрации МР «Ижемский»                                                        Г.И. Канева

                                                                                                                         Приложение

                                                                                  к приказу Финансового управления                                                        

                                                                                      администрации муниципального                                                                                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                           района «Ижемский»                    

                                                                                                  от  25ноября 2013 г. № 28
ПОРЯДОК

определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджетов

муниципальных образований сельских поселений, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных трансфертов, имеющих

целевое назначение, из бюджета муниципального образования муниципального района «Ижемский»
Общие положения

Отражение расходов в бюджетах муниципальных образований сельских поселений  (далее -  бюджеты сельских поселений), источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, предоставляемые из бюджета муниципального образования муниципального района «Ижемский» (далее - целевые межбюджетные трансферты), осуществляется по целевым статьям расходов бюджетов сельских поселений, включающим коды направлений расходов (11 - 14 разряды кода расходов бюджетов), идентичные коду соответствующих направлений расходов бюджета муниципального образования муниципального района «Ижемский» (далее – бюджет муниципального района «Ижемский»), по которым отражаются расходы бюджета муниципального района «Ижемский» на предоставление вышеуказанных межбюджетных трансфертов. При этом наименование указанного направления расходов сельских поселений (наименование целевой статьи, содержащей соответствующее направление расходов бюджета) не включает указание на наименование целевого межбюджетного трансферта, являющегося источником финансового обеспечения расходов бюджетов сельских поселений.

Коды целевых статей расходов бюджетов, содержащие в 4 - 7 разрядах кода значение 2401 (коды направления расходов бюджета) используются исключительно для отражения расходов бюджета муниципального района «Ижемский», а также расходов бюджетов сельских поселений, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, предоставляемые из бюджета муниципального района «Ижемский».

99 0 0000 Непрограммные направления деятельности

- 2401 Межбюджетные трансферты на осуществление переданных полномочий района по доставке и выдаче заработной платы работникам образовательных учреждений в соответствии с заключенными соглашениями.

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района «Ижемский»  на предоставление бюджетам сельских поселений межбюджетных трансфертов на осуществление переданных полномочий по доставке и выдаче заработной платы работникам образовательных учреждений в соответствии с заключенными соглашениями.

Плановые назначения и фактическое поступление межбюджетного трансферта на указанные цели отражаются в бюджетах сельских поселений по коду вида дохода 000 2 02 04014 10 0000 151 «Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов  муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями».
Расходы бюджетов сельских поселений на осуществление переданных полномочий муниципального района «Ижемский» по доставке и выдаче заработной платы работникам образовательных учреждений в соответствии с заключенными соглашениями за счет межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального района «Ижемский», также отражаются по данному направлению расходов.

 «Изьва»  муниципальнöй районса 


администрациялöн
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Финансовое управление администрации муниципального района «Ижемский»











