Отчет о контрольной деятельности Финансового управления администрации муниципального района «Ижемский» за 2016 год.
Функции по выполнению контрольной деятельности Финансового управления администрации муниципального района «Ижемский» возложены на отдел по контролю в сфере закупок и финансово-бюджетного надзора. Согласно плана контрольной деятельности на 2016 год, отделом было проверено 12 плановых проверок и  2 внеплановые проверки. План контрольной работы Финансового управления выполнен на 100 %.

I. Информация

по итогам ревизии финансово-хозяйственной деятельности Администрации сельского поселения «Сизябск» за период с 01.01.2014 года по 31.12.2015 года.

Цель проверки: Проверка ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации сельского поселения «Сизябск».

Объект проверки: Администрации сельского поселения «Сизябск».
В соответствии с Приказом №10 от 17.03.2016 года, проведена проверка по теме «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации сельского поселения «Сизябск» за период с 01 января 2014 года по 31 декабря 2015 года.

В ходе проверки установлено:

В нарушение п.11. Инструкции №157н и ст.10 ФЗ №402 «О бухгалтерском учете»:

а) В авансовых отчетах номера подтверждающих документов не идентичны документам представленным подотчетным лицом.
б)  В ходе проверки инвентарных карточек учета основных средств установлено, что в нарушение Приказа Минфина России N 173н в инвентарных карточках учета основных средств (ф. 0504031) не указаны данные о модели, типе, марке, заводской (или иной) номер, дата выпуска (изготовления), на оборотной стороне инвентарной карточки не заполнены краткая индивидуальная характеристика объекта, перечень составляющих его предметов и его основные, качественные и количественные показатели. 

в) На балансе Администрации сельского поселения «Сизябск» имеется значительное количество основных средств, которые ряд лет не эксплуатируются, не пригодные к эксплуатации и не подлежащие восстановлению, но не списываются. 

г) Необоснованные выплаты в части возмещения расходов на проезд к месту отдыха и обратно составили 250,0 рублей, которые восстановлены в бюджет во время проверки.
II. Информация

по итогам ревизии финансово-хозяйственной деятельности Администрации сельского поселения «Мохча» за период с 01.01.2014 года по 31.12.2015 года.
Цель проверки: Проверка ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации сельского поселения «Мохча».

Объект проверки: Администрация сельского поселения «Мохча».

В соответствии с Приказом №20 от 06.05.2016 года, проведена проверка по теме «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации сельского поселения «Мохча» за период с 01 января 2014 года по 31 декабря 2015 года.

 В ходе проверки установлены следующие нарушения:

а) В нарушение п.1 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» и Приложения №1  от 30 марта 2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными 
внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению (далее – Приказ №173н и №52н соответственно) учет рабочего времени за 2014 год и 2015 год осуществлялся не по унифицированной форме использования рабочего времени.
б) Указанные в журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками номера счетов-фактур, не идентичны с первичными документами.
в) В авансовых отчетах номера подтверждающих документов не идентичны документам, представленным подотчетным лицом.
г)  В ходе проверки инвентарных карточек учета основных средств  установлено, что в нарушение Приказа Минфина России N 173н в инвентарных карточках учета основных средств (ф. 0504031) не указаны данные о модели, типе, марке, заводской (или иной) номер, дата выпуска (изготовления), на оборотной стороне инвентарной карточки не заполнены краткая индивидуальная характеристика объекта, перечень составляющих его предметов и его основные, качественные и количественные показатели.

В ходе проверки необоснованных выплат и нецелевого использования денежных средств не выявлено.
III. Информация

по итогам ревизии финансово-хозяйственной деятельности Администрации сельского поселения «Ижма» за период с 01.01.2014 по 31.12.2015 года.
Цель проверки: ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации сельского поселения «Ижма».

Объект проверки: Администрация сельского поселения «Ижма».

 В соответствии с Приказом №29 от 04.07.2016 года проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации сельского поселения «Ижма» за период с 01.01.2014 по 31.12.2015 года. 
В ходе проверки установлены следующие нарушения:
а) Указанные в журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками номера счетов-фактур, не идентичны с первичными документами и принимаются к учету несвоевременно, а также в одну операцию включены несколько операций

б) Записи по начислению и поступлению доходов в журнал операций  осуществляются Администрацией один раз в течении года, то есть в конце года, общей суммой по начислению дохода и поступления 
в) Необоснованные выплаты, в части выплаты заработной платы составили 12 809,06 рублей, которые восстановлены в бюджет.
IV. Информация

по итогам ревизии финансово-хозяйственной деятельности  МБУК «Ижемская межпоселенческая библиотечная система»  за период с 01.01.2015 по 31.07.2016 года.
Цель проверки: ревизии финансово-хозяйственной деятельности  МБУК «Ижемская межпоселенческая библиотечная система».  
Объект проверки: МБУК «Ижемская межпоселенческая библиотечная система».
В соответствии с Приказом №33 от 08.08.2016 года, проведена проверка по теме «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры «Ижемская межпоселенческая библиотечная система»  за период с 01 января 2015 года по 31 июля 2016 года.

В ходе проверки установлены следующие нарушения:

а) В результате неверного начисления заработной платы сотрудникам Учреждения, недоначисленная сумма заработной платы составила 17 457,92 рубля, а также излишне перечисленная сумма составила 732,38 рублей. Все суммы доначислены и выплачены. Излишне начисленная сумма удержана и восстановлена в бюджет.

V. Информация
по итогам проверок полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания за 2014 и 2015 годы в МБДОУ «Детский сад №3» с.Ижма, МБДОУ «Детский сад №1» с.Ижма, МБДОД «Ижемский районный центр детского творчества», МБОУ «Ижемская средняя общеобразовательная школа», МБДОУ «Детский сад №7» с. Мохча.
Цель проверки: Проверка полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания за 2014 и 2015 годы.
Объект проверки: МБДОУ «Детский сад №3» с.Ижма, МБДОУ «Детский сад №1» с.Ижма, МБДОД «Ижемский районный центр детского творчества», МБОУ «Ижемская средняя общеобразовательная школа», МБДОУ «Детский сад №7» с. Мохча.

В ходе проверки были выявлены нарушения в части указания недостоверных данных в отчетах муниципальных учреждений.
VI. Информация
по итогам проверки в субъектах малого и среднего предпринимательства по теме «Целевое использование бюджетных средств, выделенных в рамках реализации муниципальной программы «Малое и среднее предпринимательство в Ижемском районе» за период с 01.01.2014 по 31.12.2015 года.
Цель проверки: Целевое использование бюджетных средств, выделенных в рамках реализации муниципальной программы «Малое и среднее предпринимательство в Ижемском районе» за период с 01.01.2014 по 31.12.2015 года.

Объект проверки: Субъекты малого и среднего предпринимательства.

В соответствии с Приказом №49 от 18.11.2016 года проведены проверки целевого использование бюджетных средств, выделенных в рамках реализации муниципальной программы «Малое и среднее предпринимательство в Ижемском районе» в ПО «Шонди», ИП «Истомин А.А.», ИП «Артеев О.С.» за период с 01.01.2014 по 31.12.2015 года.

В ходе проверки нецелевого использования бюджетных средств не установлено.

VII. Информация

по итогам ревизии финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» муниципального образования муниципального района «Ижемский» за период с 18.06.2015 года по 30.11.2016 года.

Цель проверки: Проверка ревизия финансово-хозяйственной деятельности МАУ  «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» муниципального образования муниципального района «Ижемский».

Объект проверки: МАУ  «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» муниципального образования муниципального района «Ижемский».

В соответствии с Приказом №55 от 12.12.2016 года, проведена проверка по теме «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности МАУ  «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» муниципального образования муниципального района «Ижемский». 
В ходе проверки установлены следующие нарушения:

а) К журналу операций приложены расчетные ведомости, не установленной унифицированной формы (0504402).

б) Учет рабочего времени за 2015,2016 год осуществлялся не по унифицированной форме (0504421).

в) Форма авансовых отчетов не соответствует утвержденной форме (0504505).

г) Авансовые отчеты принимаются к учету оформленные не по всем разделам. Кроме того в авансовых отчетах даты и номера документов (столбцы 2) не соответствуют первичным документам, предъявленным подотчетным лицом.

д) Ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения в 2015 и 2016 году нет. Списание материалов производилось на основании актов о списании.

В ходе проверки необоснованных выплат не установлено.

VIII. Информация

по итогам ревизии финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Жилищное управление» за период с 01.01.2014 года по 31.12.2015 года.

Цель проверки: Проверка ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Жилищное управление»
Объект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение «Жилищное управление»

В ходе проверки установлены следующие нарушения:

а) При проверке инвентарных карточек учета основных средств установлено, что в нарушение Приказа Минфина России № 173н и №52н в инвентарных карточках учета основных средств (ф. 0504031) не указаны данные о модели, типе, марке, заводской (или иной) номер, дата выпуска (изготовления), на оборотной стороне инвентарной карточки не заполнены краткая индивидуальная характеристика объекта, перечень составляющих его предметов и его основные, качественные и количественные показатели. Указанные журнале операций акты начисления амортизации не распечатаны.
б) Указанные в авансовых отчетах номера первичных документов не соответствует с номерами подтверждающих документов.

в) В платежных поручениях неверно указываются основания для перечисления.

г) Ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения за 2014 и 2015 год проверке не представлены. 

д) В нарушение Закона о закупках, планы-графики опубликованы с нарушением сроков размещения таковых. Не размещены отчеты заказчика по муниципальным контрактам, по закупкам у субъектов малого предпринимательства. Кроме того выявлены нарушения при размещении заказов на поставки товаров (работ, услуг): отсутствовали приказы на размещение закупок и создание комиссий, отсутствовала  на бумажном носителе документация об электронном аукционе и другие нарушения;

