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  ПРИКАЗ

от 10 февраля 2020 г.                                                                                        № 21      Республика Коми, Ижемский район, с. Ижма
О внесении изменений в приказ Финансового управления администрации муниципального района «Ижемский» от 19 февраля 2019 г. № 15 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального образования муниципального района «Ижемский» и бюджетов сельских поселений Ижемского района»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в  приказ Финансового управления администрации муниципального района «Ижемский» от 19 февраля 2019 г. № 15 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального образования муниципального района «Ижемский» и бюджетов сельских поселений Ижемского района» (далее – Приказ) следующие изменения:

в Порядке составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального образования муниципального района «Ижемский» и бюджетов сельских поселений Ижемского района, утвержденного Приказом (приложение):
1) в пункте 1 слова «статьи 16» заменить словами «статьи 19»;

2) в пунктах 2, 2.2, 3.2.6 слова «условно утверждаемых (утвержденных) расходов» в соответствующем падеже заменить словами «условно утвержденных расходов» в соответствующем падеже;

3) в пункте 3.1 слова «в соответствии с п.3.2.5» заменить словами «в соответствии с п.3.2.7»;
4) в пункте 3.2.2:
а) в абзаце первом слова «в системе «АЦК – Планирование» и обработанных до статуса «Согласование» заменить словами «в программном комплексе по планированию бюджета и обработанного до статуса «На согласовании»;
б) в абзаце втором слова «в системе «АЦК-Планирование»» заменить словами «в программном комплексе по планированию бюджета»;

в) дополнить абзацем четвертым следующего содержания:

«Создание электронных документов об изменении бюджетных назначений в программном комплексе по планированию бюджета осуществляется в соответствии с инструкциями, разработанными ГАУ РК «Центр информационных технологий» и доведенными до пользователей посредством информирования в программных комплексах по планированию и исполнению бюджета.»;
5) в абзаце втором пункта 3.2.5:
а) слова «в системе «АЦК – Планирование» заменить словами «в программном комплексе по планированию бюджета»;

б) слова до статуса «Обработка завершена» заменить словами «до итогового статуса, подтверждающего внесение изменений в сводную роспись (далее - итоговый статус)»;

 6) пункт 3.2.7.изложить в следующей редакции:

«Изменения, внесенные в показатели сводной росписи, доводятся финансовым управлением до главных распорядителей в программном комплексе по исполнению бюджета в виде электронных документов с применением средств электронной подписи. Датой доведения указанных электронных документов считается дата их подписания электронной подписью начальника финансового управления.
Совокупность электронных документов в программных комплексах по планированию или исполнению бюджета, которыми в течение финансового года внесены изменения в бюджетные ассигнования по соответствующим кодам главных распорядителей, представляет собой изменения, внесенные в сводную роспись.»;
7) пункт 3.2 дополнить подпунктом 3.2.8 следующего содержания:
«3.2.8. Изменения лимитов бюджетных обязательств доводятся финансовым управлением до главных распорядителей в электронном виде путем передачи Расходных расписаний средствами СУФД с использованием электронной подписи. Доведение указанных изменений осуществляется не позднее 5 рабочих дней с даты внесения изменений в сводную роспись. Датой доведения изменений лимитов бюджетных обязательств до главного распорядителя считается дата регистрации в СУФД Расходного расписания, находящегося на статусе «Зарегистрировано».

Совокупность электронных документов в программном комплексе по исполнению бюджета, которыми в течение финансового года внесены изменения в лимиты бюджетных обязательств по соответствующим кодам главных распорядителей, представляет собой изменения, внесенные в лимиты бюджетных обязательств главных распорядителей.»;
8) в п.3.3: 
а) в абзаце первом слова «в системе АЦК-Планирование» исключить;

б) в абзаце десятом после слов «назначение, и» дополнить словом «получения»;

в) в абзаце двадцать первом слова «в системе «АЦК – Финансы»» заменить словами «в программном комплексе по исполнению бюджета»;
9) в абзаце седьмом пункта 3.9 после слов «назначение, и» дополнить словом «получения».
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его принятия.

Начальник Финансового управления
администрации МР «Ижемский»                                                 В.А. Батаргина












